Le verbe conjugué permet de préciser le moment ou se passe I'événement. Une indi-
cation de temps peut le compléter dans la phrase.

L’imparfait et le passé composé indiquent que l'action se situe dans le passé.
Exemple s: La semaine derniere, un cirque s’installait dans le village.
Hier, Tom a joué aux billes.

Le présent indique que I'action se passe maintenant.
Exemple : Aujourd’hui, les artistes demontent le chapiteau.

Le futur indique que I'action se passera plus tard.
Exemple : Demain, le cirque s’installera dans un autre village.

Imparfait maintenant.
Passé composé

/ Temps : L’action se passe,\ \
Temps :

Indicateurs de temps : Présent
fhier, la semaine derniére... Indicateurs de temps :
aujourd’hui, maintenant...
K Le verbe \
L’action (./ ‘ conjugue —
est passée. L’action se passera
plus tard.

Temps : futur
Indicateurs de temps :

demain, le mois prochain...
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| As-tu bien compris?

1— Complete.
Le est le mot de la phrase qui permet de situer I'action dans le
, le ou le futur.
2— Oui ou non ? L’indication de temps soulignée convient-elle ?
A. Jadis, les rois épousaient des princesses L oui 1 non
B. Les vacances débuteront maintenant. L] oui L] non
C. A présent, le magicien transforme le lapin. 1 oui 1 non
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